



关注今冬供暖

百姓温暖热线: 96706123

齐鲁晚报

咋就这一溜暖气片不热呢

技术人员分析,很可能是管道堵塞了

本报12月6日讯(记者 赵丽) “其他暖气片都热乎,就卧室的那片不热,一楼二楼也出现了这样的情况。”6日,家住燕山小区东区9号楼2单元的乔女士向本报“百姓温暖热线”反映了这一问题。济南热力的工作人员分析说,这很可能是管道堵塞所致。

6日下午,记者来到乔女士家中,她其他的几个暖气片已经很热乎了,但位于南侧卧室的暖气片只有上半截稍微有点温度,下半截还是冰凉。乔女士介绍说,这座楼是省供销社的宿舍,从去年开始,自己家卧室的暖气片就没热过,到了严寒天,只能打开客厅的空调,给卧室添点热乎气。而除自家外,二楼、一楼的住户也遇到了同样的问题。

乔女士说,为此,省供销社和济南热力的工作人员都来家里进行过检查,省供销社的工作人员还来放过水,但是问题并没有解决。眼看寒流就要来了,暖气片还是冰凉,一家人对此都很着急。

省供销社负责此事的工作人员介绍说,为保证9号楼的供暖效果,前些年给它使用了一条专用管线。后来,这条管线又负担起给一座办公楼和另一座居民楼供暖的任务,因此效果就打了折扣。上周,省供销社和济南热力的有关负责人也专门来到现场进行勘察,已经讨论出了一个解决方案。

济南热力该片区的负责人介绍说,出现这样“一溜”不热的问题,很可能是因为这部分管道出现了堵塞,热水无法正常循环。一种可能是有气体堵在了管道的上方,也有可能是沉积物淤塞在了管道下部。因为该负责人是从上个月起才开始负责这个片区,限于时间和技术,目前具体的堵塞点还在排查。

该负责人介绍说,要解决这一问题,最好是冲洗管网,如果管网老化及堵塞现象严重,则需要更换管道才能彻底解决。现在,济南热力和省供销社两方也在协商,希望能尽快采取措施来解决这一问题。

楼里咋整天有股大蒜味

原来是换热站为防居民偷水加了大蒜素

本报12月6日讯(见习记者 林媛媛)自从供暖以来,住长途汽车站附近的英女士所在的楼里就整天弥漫着一股难闻的大蒜味,这让她以及邻居都很心烦。

“一股烂蒜的味,味很大,一进楼门就闻得到。供暖之前一点儿味也没有,就是供暖之后才这样的。”英女士说,自己对气味本来就很敏感,现在这个味让她每天都很难受。

住在同一个小区的王女士也遇到同样的情况。王女士的孩子还不到一岁,这股气味让她很担心:“我们家洗手间里味最大,严重的时候除了刺鼻甚至觉得熏眼。我们是今年刚搬进来的,为了孩子安全着想,我们装修完房子空了好长时间才搬来,现在我就特别担心这个味对孩子



有些小区暖气水里加了色素,而且还有股大蒜味。

的健康有影响。”

记者走访了小区内的几栋楼发现,有的楼内气味很大,有的则气味很小,有的基

素的味。这位负责人表示,不少换热站和他们一样,都会在供暖水中添加染料或者大蒜素,主要的目的是防止用户私自取水。

这位负责人表示,为了防止用户私自取水,部分换热站采取了添加“作料”的办法,最初添加的是染料,但是添加染料之后失水量仍然很大,他们最终选择添加大蒜素。

“其实我们添加大蒜素也很无奈,一吨大蒜素得上千元,我们这个11万平米的小区,大约每十天就要用四五百斤,成本也很大。但是为了供暖工作能正常进行,我们也只能这样了。”这位负责人说,居民楼里大蒜味越大,说明放热量越大,热水损失量越大,换热站大蒜素的投放量也就越大。

人的健康。因为化工合成的大蒜素最主要的成分是氯丙烯,人如果长期暴露在这种气味中会损害嗅觉和呼吸道健康。

○专家

直接接触大蒜素可能会危害健康

山东省分析测试中心的检测员苑金鹏说,大蒜素原来主要是作为一种杀菌剂添加到动物的饲料中使用。低含量的大蒜素对人体的危害并不大,

如果大蒜素只在供暖管道中流通,对人体健康没有影响。

不过,苑金鹏同时也指出,人如果直接接触含有大蒜素的水和空气,可能会损害

爱尔眼科“微超乳”: 领跑泉城白内障手术

“健康中国·光明行动”200名免费“微超乳”复明手术现在开始接受报名:0531-85809188。

传统白内障手术,切口大、需缝针、拆线,患者痛苦大,而如今,济南爱尔眼科医院率先开展了2.2毫米微切口超乳术,又被称为“不用缝合的微创技术”,领跑泉城白内障治疗的新潮流,成为广大患者首选的“放心”手术。

价格“放心” 慈善平价爱心手术

“健康中国·光明行动”将为200名济南市区白内障患者提供免费白内障手术援助,这次活动由(官方)中国健康教育中心主办,济南地区唯一指定济南爱尔眼科医院,是为了帮助贫困白内障患者而开展的慈善复明手术,报名咨询电话0531-85809188。

手术“放心” 微超乳零损伤

普通超乳手术过程中会连续产热,微超乳将产热交替成了冷却,微超乳不会灼伤角膜组织,对眼睛内部结构损伤极小,这是目前国际先进的治疗白内障的手术方式。

技术“放心” 2.2MM微切口

普通大切口产生的疤痕会产生角膜手术源性散光,直接影响术后视力,济南爱尔眼科白内障微超乳手术采用目前世界上最先进的同轴微切口(Intrepix)技术,白内障与青光眼科王发斌主任介绍:我们的手术切口可做到2.2毫米以下,实现了白内障手术的微创时代,切口越小,创伤越小,手术源性散光更小,术后视力更清晰。

效果“放心” 术后视觉质量高清

除“同轴微切口”技术外,“扭动超声”技术作用在于大大缩短手术时间,在计算机控制下集乳化、灌注、吸引于一体,扭动超声使术后角膜更清亮,术后反应更轻,在国际一流的日本拓普康手



术显微镜的配合下,使得济南爱尔眼科白内障手术更加安全、精确,术后视觉质量更加高清。

医生“放心” 10000例手术经验

爱尔眼科微超乳手术由具有上万例手术经验的王发斌主任实施(济南爱尔眼科医院白内障与青光眼科主任,副主任医师,眼科硕士,中华医学会眼科分会会员),王主任擅长白内障微超乳及屈光人工晶体植入术、青光眼手术、玻璃体视网膜手术以及各种眼前节手术,已完成各种眼科显微手术10000余例。

晶体“放心” 折叠多焦多种选择

根据患者的不同需求,济南爱尔眼科医院提供包括来自美国爱尔康、博士伦等国际一流知名厂商生产的折叠、非球面、散光、老花多焦点、可调节等多种植入晶体,比如折叠晶体的显著优势就是术中将其折叠缩小后,能通过更小的手术切口植入眼中;又如植入多焦点人工晶体的患者无论看远看近都能拥有良好的视力。

子女“放心” 5分钟完成手术

家人们再也不必忧心长时间的手术了,爱尔眼科“白内障微超乳手术”术中无须局部麻醉,只需点一滴表面麻醉的眼药水,5分钟左右即可完成手术,手术时间短,不需缝合,手术没有疼痛感,病人恢复快。

健康中国 光明行动

主办:中国健康教育中心
济南地区指定医疗单位:济南爱尔眼科医院
活动时间:2010年11月12日-12月31日
现场报名参与地址:济南市二环东路1916号(七里堡)
报名电话:0531-85809188

一、免费眼科医疗惠及5000名济南市民

报名参与“健康中国·光明行动”的市民可享受:全免眼科普通挂号费,免眼科专家挂号费,免病历本费,免费医学验光,免四项眼科常规检查费(测视力、裂隙灯检查、眼压检查、眼底检查),济南爱尔眼科医院将组织强大的眼科专家队伍,为5000名市民全面排查近视、白内障、眼底病、角膜病、青光眼、斜弱视、泪道疾病、眼外伤等常见及疑难眼病,每天限100名市民参与。

二、青少年近视、远视、散光、弱视等患者可免费散瞳验光,获赠百元配镜抵用券

免费为青少年近视、远视、散光、弱视患者提供散瞳医学验光,每位参与活动的市民还可获得一张价值100元的配镜抵用券。

三、200名白内障患者免费手术复明活动

1、“健康中国·光明行动”将为200名济南市区白内障患者提供免费白内障手术援助,名额有限,预约报名专线:0531-85809188。

2、此次“健康中国·光明行动”济南行免费白内障复明手术均采用目前世界先进的美国爱尔康微超乳白内障超声乳化联合人工晶体植入术,手术由具有上万例白内障手术经验的国内知名眼科专家实施,手术过程仅需10分钟,反应轻,恢复快,效果好。

四、激光治疗近视最高援助4000元(限前200名患者)

济南爱尔眼科医院拥有省内首台美国Intralase全无刀飞秒激光设备,全省率先开展治疗超高度近视瑞士ICL晶体植入手术(1800度近视已攻克,全省率先开展虹膜识别波前像差引导的个体化LASIK手术,由山东近视手术第一人李晓海教授和刘云川博士领衔专家团队,十大安全手术方案,最高可享受4000元手术费援助。